



4月14日

2014年4月14日 历时15年,蒙古文《大藏经》抢救性影印出版工程完成。

蒙古文《大藏经》是《中华大藏经》的蒙古文版,它既是佛书,又是涉及哲学、历史、医药等众多领域的古代百科全书。影印版蒙古文《大藏经》被整理成为精装本共四百部,其中收入《甘珠尔》一百零九函、《丹珠尔》二百二十五函、《宗喀巴文集》二十函、《阿旺却丹文集》五函、《伏藏经典》四十一函五百余篇。

此外,《伏藏经典》是清康熙年间手抄贝叶孤本,是康熙帝第十七子允礼亲王私人图书馆镇馆之宝,后藏于北京故宫博物院,在文革后期被内蒙古师范大学廉价购得。

最近30多年来,汉、藏、满等文字《大藏经》已陆续整理出版完成。最新出版的蒙古文《大藏经》中的《甘珠尔》和《丹珠尔》有蒙、满、藏、汉4种文字对照目录,这是其它语言文字版本《大藏经》所没有的。目前,蒙古国在乌兰巴托正着手把中国出版的蒙古文《大藏经》转写成蒙古国通用的西里尔蒙古文出版。

古社科院信息中心。此外,《伏藏经典》是清康熙年间手抄贝叶孤本,是康熙帝第十七子允礼亲王私人图书馆镇馆之宝,后藏于北京故宫博物院,在文革后期被内蒙古师范大学廉价购得。

最新出版的蒙古文《大藏经》中的《甘珠尔》和《丹珠尔》有蒙、满、藏、汉4种文字对照目录,这是其它语言文字版本《大藏经》所没有的。目前,蒙古国在乌兰巴托正着手把中国出版的蒙古文《大藏经》转写成蒙古国通用的西里尔蒙古文出版。

(王占义 李晋生)



我国最高的沙山

内蒙古阿拉善盟荒漠中心的巴丹吉林沙漠中的金字塔沙山(沙丘),是我国最高的沙山,高500米。

个。高耸入云的沙山,神秘莫测的鸣沙,静谧的湖泊、湿地,构成了巴丹吉林沙漠独特的迷人景观,每年吸引了上万名国内外游客前来观光。

【简介】

巴丹吉林沙漠位于内蒙古自治区西部,是中国四大沙漠之一,总面积4.7万平方公里。其中的巴丹彦尔、吉河德沙山是世界上最高的沙丘。巴丹吉林沙漠年降水量不足40毫米,但是沙漠中的湖泊多达100多个。

金字塔形沙丘又称星状沙丘,具有明显棱面,高大沙丘,金字塔形沙丘的高度高达100米以上,每个沙丘有3至4个棱面,最多可达5至6个棱面。每一个棱面常代表一种风向,这是因为气流受地形阻挡,导致气流发生变化所造成的。

鄂托克旗绿色高效农牧业 大行其道

本报鄂尔多斯4月13日电(记者 郝雪莲)近年来,鄂托克旗坚持绿色发展、创新发展,积极引导农牧业龙头企业,积极发展绿色农牧业,发展绿色高效农业,以党员带头示范为重点,用先进的科学技术提升农畜产品附加值,实现农牧业经济规模发展和生态环境良性循环,农牧民收入持续增长。

后得到天泰万欣生物科技公司补贴10254元,平均一只山羊补贴170元。去年,阿尔巴斯苏木巴音乌素嘎查有30多户农牧民和苏雅拉巴图一样得到补贴,今年,又有200多户农牧民和天泰万欣生物科技公司签了收购合同。

据天泰万欣生物科技公司产业联盟秘书长李向峰介绍,公司每年按收购数量与农牧户签订收购合同,有多少羊和牛供应多少富硒饲料。如果在收购时有不达标的牛或羊,就地处理,以保障富硒牛肉品质,但公司还按之前和农牧户订购数量照常买单。如果农牧户不按合同数量喂养或私自将喂过富硒饲料的牛羊外卖或处理,发现一次,公司将和该农牧户解除永久合同。据了解,该公司订单喂养的山羊肉中硒含量是普通山羊肉的50倍。

2011年,天泰万欣生物科技股份有限公司从中科院聘请专家组成研发团队,先后投资800万元,成立了科技小组,结合阿尔巴斯羊肉创建富硒绿色健康食品基地,发展富硒羊肉产业项目,此外,还开发了富硒有机肥、高蛋白富硒牧草、富硒羊肉乳、富硒牛羊骨素等10项高科技产品,富硒饲料是其中一项。目前,富硒饲料生产已获得国家专利证书,该公司也是目前国内唯一的有机富硒肉食品生产企业。

在发展绿色高效农牧业的同时,鄂托克旗党委、政府鼓励各大企业积极参与草原生态保护建设和精准扶贫工作,在保护草原生态的基础上发展生产,让农牧业产业化发展可持续惠及更多农牧民。在发展规模化养殖上,发挥基层党组织作用,以党员带头致富示范户建设为重点,实施规模养殖,划区轮牧等方式,带动农牧民养殖规模不断扩大。

阿尔巴斯白绒山羊和草原红牛远近闻名,为了保护这一地方名优品种,鄂托克旗建立了内蒙古白绒山羊、草原红牛保护区,对配种站及养殖户进行技术指导,对优质牛羊进行补贴和奖励。同时建立品系繁育体系,用高科技、高补贴、高附加值,唤起农牧民对纯种阿尔巴斯白绒山羊和草原红牛的饲养信心。据了解,天泰万欣生物科技股份有限公司今年将收购富硒牛2万头、富硒羊15万只。该公司最近联合鄂托克旗工商联、产业办、扶贫办、农牧局、供销社、质监局等六部门,建立内蒙古鄂尔多斯天泰畜牧行业发展战略联盟,形成从生产、销售、供货、深加工一条龙产业链,提炼血红素、骨氨酸等高科技、高附加值产品,做大做强富硒产品产业链,用高科技引领农牧民快速致富。

奥斯卡经典电影与宫崎骏动漫主题曲音乐会奏响青城

本报4月13日讯(记者 柴思源)4月13日晚,由内蒙古民族艺术剧院主办的奥斯卡经典电影与宫崎骏动漫主题曲音乐会,在首府奏响。

本次音乐会由国家一级指挥、湖南交响乐团团长肖鸣携手内蒙古民族艺术剧院交响乐团,为观众献上《夺宝奇兵》《歌剧魅影》《冰雪奇缘》《侏罗纪公园》《龙猫》《哈利波特》《星球大战》《指环王》等8部经典电影音乐选段,无论是气势恢宏的交响套曲,还是清新动听的小调,都让观众沉醉在奇幻美妙的音乐世界,置身于电影跌宕起伏的情节当中。在指挥肖鸣与交响乐团的默契配合下,这场源自大银幕的视听盛宴高潮迭起,观众时刻感受着经典带来的震撼。演出完毕观众掌声经久不息,指挥肖鸣返场一首《加勒比海盗》,为演出划上圆满句号。



保障 舌尖上的安全

4月12日,乌海市海勃湾区市场监管局快速检验检测中心工作人员正对市场上的蔬菜进行农药残留快速检测。为及时发现控制食品安全风险,海勃湾区市场监管局于2016年成立了快速检验检测中心,对市场上的食品实现了现场抽样、快速检测,有效保障了市民舌尖上的安全。

呼和浩特爱绿护绿兴绿之风蔚然兴起

本报呼和浩特4月13日讯(记者 刘洋)呼和浩特市以拓宽义务植树尽责方式为目标,激发民众的绿化热情,培养大众的绿色情结,共建绿色家园,全社会爱绿、护绿、兴绿之风蔚然兴起。

近年来,呼和浩特市通过开展植纪念树、造纪念林、认建认养绿地等一系列活动,不断创新模式,组织适龄公民履行法定义务。目前,各旗县区建立了劳模林、三八林、爱心林、双拥林等纪念林基地,发动了由社会各界团体、家庭、青年志愿者参加的各类义务植树、树木和绿地认建认养、小手拉大手等活动。

与此同时,呼和浩特市林业、园林等部门积极拓展造林空间,加大道路、园区和宜林荒山荒滩荒地的绿化力度。从今年初开始,已经对各县企事业单位下达了义务植树任务,各旗县区在3·12中国植树节举行形式多样的宣传活动,并在义务植树周期间组织了全市机关干部开展全民义务植树活动。据了解,呼和浩特市各地区各部门中,和林县今年的义务植树结合重点区域绿化,通过引进企业等方式对和盛路两侧、南山进行经济林建设,托克托县义务植树计划栽植松柏、金叶榆、新疆杨等1.6万株;土左旗义务植树工作将围绕该旗承担的9万亩青山前坡生态建设任务展开;武川县结合美丽乡村建设绿化工程,今年计划在各乡镇政府、村委会、移民新村所在地以及公路沿线大村、重点发展旅游事业的村庄实施绿化工程;赛罕区今年在苏木沁防火指挥中心南侧开辟300亩义务植树基地,回民区动员驻区机关干部,在西乌素图召庙完成200亩义务植树基地建设任务,新城区组织驻区单位在哈拉更沟完成200亩义务植树基地建设任务,探索庭院绿化管理模式,实行庭院绿化院长制。

为内蒙古添新绿

我区48个集体和个人 获全国妇联表彰

本报4月13日讯(记者 霍晓庆)在近日全国妇联召开的纪念妇女儿童权益保障法颁布25周年暨全国维护妇女儿童权益先进集体和先进个人表彰大会上,我区48个集体和个人获表彰。其中,自治区综治办一处等24个集体荣获全国维护妇女儿童权益先进集体荣誉称号,王英杰等24名个人荣获全国维护妇女儿童权益先进个人荣誉称号。

2009年至今共审结涉及妇女儿童维权案件500余件,调解率达到80%。北京尚衡律师事务所律师塔拉,多年担任自治区妇联维权志愿者,调解家庭纠纷,帮助下岗女工维权,为弱势妇女提供法律援助,赤峰市心理协会婚姻家庭专业委员会主任委员王春梅,担任市妇联维权志愿者,组织爱心父母志愿团,举办幸福家庭论坛、公益幸福课百余场,帮扶单亲妈妈,这些受表彰的先进集体和个人立足岗位、忠于职守、讲奉献、肯担当,为维护妇女儿童权益做出了积极贡献。

呼和浩特市救助管理站设立了呼和浩特受害妇女救助站,累计救助遭受家暴侵害的妇女300多人,兴安盟突泉县人民法院妇女儿童维权合议庭,

自治区检察院召开 首例刑事申诉案件公开听证会

本报4月13日讯(记者 白丹)4月13日,自治区人民检察院就一起被害人不服不起诉决定的刑事申诉案件召开公开听证会,这是自治区人民检察院首次召开公开听证会。

实和法律提出评议意见。评议员认为检察机关对该案作出的不起诉决定正确。

为确保案件听证过程公开透明,自治区检察院邀请了人大代表、政协委员、人民监督员等5名代表参加评议。在听取完对案情的介绍、适用法律法规的说明、申诉人及原案承办人的双方陈述后,评议员分别发表意见,并依据事实

据悉,此次公开听证会目的是拓展检务公开广度和深度,零距离、全方位展示检察工作,充分保障人民群众的知情权、参与权、表达权、监督权,不断提高人民监督员监督案件的履职能力,更好地接受人大代表、政协委员和社会各界的监督和支持,从而使检察工作更加贴近大局、贴近民生。

二冶集团获公路工程施工 总承包一级资质

本报包头4月13日电(记者 格日勒图)近日,记者从中国二冶集团获悉,住房和城乡建设部发布了《住房和城乡建设部关于核准2017年度第三批建设工程企业资质资格名单的公告》,中国二冶集团申报的公路工程施工总承包一级资质顺利通过。这标志着该公司今年成功晋升“双特双甲”建筑业企业后,资质取证工作再次取得实质性进步。

块体系,从过去单一的治建行业逐步进军城市综合管廊、道路桥梁、中高端房建、棚户区改造、智慧城市等领域,并加快了资源整合以及对区域布局的调整。

近年来,中国二冶集团加快转型发展的步伐,按照“工程承包、房地产开发、装备制造、资源和矿山建设”4个承重梁和“冶金和工业建筑、长输管道、综合管廊、公路交通、市政基础设施、中高端房建及棚户区建设、装备制造和钢结构、建材”8个支撑柱“四梁八柱”业务板

据了解,目前,中国二冶集团可承担各等级公路及其桥梁,长度3000米以下的隧道工程的施工。同时,可承接铁路、矿山、冶金、石油化工、电力各类别的施工总承包、工程总承包和项目管理业务。该公司先后承建了呼和浩特市公路桥梁、乌鲁木齐城市高架桥、通鲁高速公路、大经高速、达茂旗希拉穆仁至百灵庙一级公路改扩建、抚远市沿江景观大道道路建设工程、兰州西固区柴家峡黄河大桥EPC总承包等诸多公路和桥梁重点工程项目。

内蒙古自治区人民政府关于严厉打击涉枪涉爆和 黄赌毒 违法犯罪活动的通告

为迎接党的十九大胜利召开和庆祝自治区成立70周年营造和谐稳定的社会环境,确保全区各族人民群众生命财产安全,根据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国枪支管理法》《中华人民共和国禁毒法》《中华人民共和国治安管理处罚法》和《中华人民共和国民用爆炸物品安全管理条例》等有关法律法规,现就在全区范围内开展严厉打击涉枪涉爆和黄赌毒违法犯罪活动有关事项通告如下:

一、涉枪涉爆违法犯罪活动,严重危害国家安全、社会安全 and 人民群众生命财产安全;黄赌毒违法犯罪活动害人害己,破坏社会安定、败坏社会风气,广大人民群众深恶痛绝。自治区人民政府号召全区社会各界和广大人民群众积极参与,以零容忍的态度打一场缉枪治爆和打击黄赌毒 违法犯罪的人民战争。

二、严禁非法持有、制造、买卖、运输、邮寄、出租、出借、储存、私藏、携带、违规销售、使用枪支弹药和爆炸物品,以及通过互联网非法买卖枪支弹药和爆炸物品,发布有关枪支弹药和爆炸物品的制造、买卖信息。

凡非法持有私藏军用枪、猎枪、射击运动枪、麻醉注射枪、气枪、彩弹枪、火药枪、利用射钉器改制射钉枪等各类枪支及其零部件,非法持有子弹、气枪铅弹、手榴弹、地雷、炸弹等弹药,非法持有炸药、雷管、导火索、导爆索、震源弹、黑火药、烟火药等各类爆炸物品的任何单位或个人,必须自本通告发布之日起主动到当地公安机关登记报告、说明情况,并交出非法物品。

凡是枪支弹药、爆炸物品被盗、被抢或丢失的单位或个人,必须立即

报告当地公安机关。公民发现遗弃枪支弹药、爆炸物品的,应当立即报告当地公安机关。

三、严禁任何单位和个人以任何形式从事、参与黄赌毒 违法犯罪活动。对强迫、组织、容留、介绍、引诱他人卖淫的,卖淫嫖娼、拉客招嫖、进行淫秽色情表演、发放招嫖卡片、网上发布招嫖信息的,提供色情服务、制贩、传播淫秽色情物品、组织播放淫秽音像制品的,对聚众赌博、为赌博提供场所(网站)或用具、开设赌场的,对非法持有、制造、走私、贩卖、运输毒品的,非法制造、运输、买卖制毒物品,非法种植毒品原植物以及吸食、注射毒品的,公安机关将予以严厉打击。

四、自本通告发布之日起90日内,主动到当地公安机关投案自首并如实供述违法犯罪行为的单位或个

人,可依法从轻、减轻处罚,情节较轻的,可以免除处罚。逾期拒不交出非法物品或被公安机关查获的,将依法从严惩处。

五、鼓励社会各界和广大人民群众积极举报揭发涉枪涉爆和 黄赌毒 违法犯罪行为,举报有功的按有关规定予以奖励,奖励标准按属地公安机关举报奖励办法执行;举报涉毒违法犯罪案件线索有功人员奖励标准,按《内蒙古自治区涉毒违法犯罪线索举报奖励办法》执行。公安机关严格履行保密义务并保护举报人,对包庇窝藏违法犯罪嫌疑人或打击报复举报人的,坚决依法从严惩处。

举报电话:110
六、本通告自发布之日起施行。特此通告。

内蒙古自治区人民政府
2017年4月13日



二人台现代戏《老牛湾》开排

4月12日,大型二人台现代戏《老牛湾》演员在排练节目。为迎接自治区成立70周年,推动内蒙古文化事业的繁荣发展,近日,由呼和浩特民族演艺集团二人台艺术研究院创排的大型二人台现代戏三部曲之一《老牛湾》火热开拍。预计5月初正式首演。

本报记者 郭伟伟 摄